
For every two people
who are planning on

getting their Covid-19
booster, one person is

unlikely to get the
booster. 

Responses: 283

Responses: 113

Four out of five VCU
community members say

they are very unlikely to
take out a loan in the next

12 months.

Our 2024 Quick Polls aimed to ask singular
questions about health, technology, mental

health, and economic prosperity. 

RVA Views Fall 2024 Quick Polls Report

The polls
were

distributed
via email,

the VCU
TelegRAM,

& social
media. 
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Responses: 93

Responses: 98

While the majority of
respondents said
they were at least

somewhat mentally
healthy, 33%

indicated that their
mental health was

unhealthy.

More than half of
respondents are

never or rarely
using AI in any

capacity.

We got 586 total
responses! Thank you

RVA Views
community, for

SHARING YOUR VIEW!


